

## **В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации проведена встреча со студентами Бурятского государственного института**



В целях популяризации профессии следователя руководитель Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Сергей Бубеев в Бурятском государственном университете провел встречу со студентами магистратуры и 3 курса бакалавров.

В ходе беседы Сергей Бубеев рассказал студентам о профессии следователя, особое внимание уделив особенностям следствия в органах Следственного комитета Российской Федерации. Сергей Бубеев затронул вопросы территориального разделения следственных органов, технического оснащения следственных подразделений, акцентировал внимание на подследственности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. По просьбе студентов руководитель следственного отдела на транспорте рассказал о

---

расследованных им уголовных делах о преступлениях, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры.

В завершение встречи студенты активно задавали Сергею Бубееву вопросы различного характера, среди которых можно отметить вопросы о том, что необходимо для того, чтобы стать общественным помощником следователя, сколько уголовных дел находится в производстве следователей, по каким критериям оценивается качество работы следователя и ряд других.

Руководитель следственного отдела на транспорте отметил, что у каждого из студентов есть шанс узнать особенности работы следователя став общественным помощником, при этом они могут применить свои теоретические знания на практике, а также получить возможность в будущем и самим занять должность следователя.

## Изображения



11 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1645995>